

## 平桥区启动一小分校建设工程

# 缓解“入学难”和“大班额”问题

信阳消息(袁征)为解决信阳市平桥中心城区“入学难”和“大班额”问题,近日,平桥区政府召开会议,决定启建区一小分校建设工程。

当天的会议在听取了一小分校的建设方案,了解了规划、建设、资金筹措等方面的问题后,对下一步的启建工作进行了安排部署。会议指出,平桥区一小建设工程是2015年区三干会和两会定下的“十件惠民实事”,是对全区人民作出的郑重承诺,教育及相关部门要克服

困难,按照既定目标,不折不扣兑现承诺。相关部门要高度重视,迅速启动建设程序,不等不靠,密切配合,按照时间节点做好手续办理等前期工作;要拓宽学校建设融资思路,实施招商引资建设学校,向有实力的开发商发布招商引资信息,尽快推进项目主体工程建设。

近年来,随着城市化进程的加快,平桥中心城区的教育资源已满足不了学生大量涌入的需求,造成“大班额”现象,孩子们的教育状况

出现“拥堵”。为此,区委、区政府在今年平桥“三干”会、两会期间,把建设一小分校确定为十件惠民实事,公开对全区人民承诺,着力解决孩子就学难问题,办好群众满意教育。

据了解,区一小分校初步确定选址在滨河北路世界城商住区一带,占地约60亩,计划规模72个班,容纳3600人。学校附属设施建设包括运动场、大门及门卫室、室外厕所、围墙、道路、绿化、水电管网等。



### 罗山县庙仙乡

## 汛前“体检”保安全

信阳消息(何铸)近期,罗山县庙仙乡抽调乡农业中心、水管所、水利站技术人员组成7个汛前安全检查组,分别由1名乡班子成员带队,对境内7座水库、沿竹竿河七村等重点部位进行专项“体检”,确保度汛安全。

针对检查出来的隐患问题,建立隐患台账,逐项填写《安全隐患整改通知单》,按

照“分级管理、分级负责”的原则落实责任,实行隐患挂号、销号制度,跟踪问效整改效果。同时,与各村、各水库签订了《防汛安全责任卡》,建立了防汛安全日常监测机制,在重点部位设立监测点,填写观测记录,落实日报制度,确保隐患发现早,整改落实快,工作做得实,防线筑得牢。

### 平桥区胡店乡

## 防控夏季手足口病

信阳消息(王娟)夏日到来,气温升高,手足口病进入高发期。平桥区胡店乡多方筹措,周密部署,重在环境整治,源头防控,进一步推进手足口病防控工作。

该乡成立了防控领导小组,印发了手足口病防控应急预案,对下一步防控工作进行了部署;通过发放宣传小册子,手机飞信,专家讲座向广大家长、学生宣讲手足口病的预防知识,教育学

生要讲究公共卫生和个人卫生,提高抗病能力和卫生意识;发动广大干部群众对公众场合进行重点区域、重点地段、重点部位的环境卫生整治。对全乡大街小巷、房前屋后进行全面彻底的大扫除,清除垃圾、杂草、污水淤泥;乡政府、卫生院、各村卫生室,学校协调配合,密切监控,一旦发现疑似病情,及时报告,并采取隔离措施。



昨日,潢川县付店镇路店村金塔红种植专业合作社,农机手在稻田里进行机械插秧作业。据了解,今年该县继续采取落实扶持政策、加强技术培训、加大宣传力度等强力措施,全面深化“工厂化育秧、机械化插秧”技术推广工作,预计机械化插秧面积突破35万亩,机插率达到38%以上。 邬盛 崔冬生 摄

# 引导群众抵制高息集资诱惑

## 光山县开展打击非法集资宣传一条街活动

信阳消息(李乃栋 余懿)为进一步打击非法集资,提高公众对非法集资的防范意识和识别能力,保护群众的财产安全。近日,光山县政府组织公安、工商、司法等相关职能部门及银行等金融机构,在县城的正大街,通过悬挂横幅、发放宣传单、摆放宣传版面、设咨询台现场解答问题等方式,开展打击非法集资集中宣传活动,引导群众抵制高息集资诱惑,识别非法集资,理性选择投资渠道。

活动中,工作人员向过往群众讲解非法集资的有关政策、法律法规及防范要领,向前来咨询的群众散发宣传资料,提醒广大群众珍惜血汗钱,拒绝高利诱惑,远离非法集资,树立正确理财理念,警惕非法集资陷阱。增强法律意识,提高自我保护能力。金融机构宣传了合法合规的理财产品,并接受相关知识性咨询。使群众充分认识什么是非法集资、非法集资的特点、非法集资的表现形式以及如何防范非法集资等。活动号召大家积极行动起来参与到

防范和打击非法集资的行动中来,识破非法集资组织者的险恶用心,坚决不参与非法集资,如发现非法集资行为要及时向政府有关部门举报。

据了解,这次防范和打击非法集资宣传活动,共有20多个单位参加,制作宣传展板40余块,悬挂横幅10余条,发放宣传资料6000余份。此次宣传活动,提高了广大干部群众的识别能力,使大家认清了非法集资组织者的真实面目,为防范打击非法集资犯罪营造了良好氛围。

### 商城县上石桥镇

## 推进“三违”整治工作

信阳消息(商宣)近日,商城县上石桥镇政府联合县“三违”整治办公室、县治安巡防大队对杨寨村邵夹道组的5户违法违规建筑进行了强制拆除。

杨寨村邵夹道组是商城县政府规划的产城一体化商贸区,此5户群众对镇政府多次下达的停建通知置若罔闻,仍违法违规开工建设,不仅影响产城一体规划,破坏上石桥镇总体规划,更影响全组群众的拆迁安置。此次强拆工作得

到县政府和附近群众的大力支持,县“三违”办出动执法人员80余人,拆迁机械一辆,县治安巡防大队出动警力20余人,镇全体机关干部及镇属所站全体工作人员共计200余人参加,对已经成型的主体模板和地脚梁进行了强制拆除。

此次强拆工作对震慑上石桥镇内的“三违”行为,维护附近群众的利益,推动杨寨社区建设步伐,保障产城一体化规划的顺利推进起到了积极的影响。